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 جاّاي خالي را كاهل كٌيذ.

 هجوَع زاٍيِ ّاي داخلي ّرچْارضلؼي .................درجِ است. -ب             .ػذد است ..........تؼذاد اػذاد اٍل كوتر ازتيست ..... -الف

 هتَازي الاضلاػي كِ چْارضلغ تراتر داشتِ تاشذ ..................... ًاهيذُ هي شَد. -ت            است. ..............كَچكتريي ػذد زٍج طثيؼي  -ج

 .گفتِ هي شَد........................... درجِ تاشذ، چٌذ ضلؼي181چٌذ ضلؼي اي كِ حذاقل يك زاٍيِ آى تسرگتراز -ث

 ...هي شَدحاصل ضرب ّرػذد درهؼكَس خَدش تراتر .................-ج
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 پيذا كٌيذ. ّرػثارت راحاصل 
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 را تٌَيسيذ. 61ٍ 41ػذدّاي اٍل تيي 
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 ػلاهت ّركسر را تؼييي كردُ ٍسپس آى را سادُ كٌيذ.اتتذا 

                                                                                    
        

      
                          

          

       
  

 

1 

5 

                                                               ًقطِ ّايي كِ رٍي هحَر هشخص شذُ اًذ، چِ اػذادي راًشاى هي دٌّذ.
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 اٍل ّستٌذ يا هركّة . 183ٍ  277هشخص كٌيذ اػذاد 
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 كاهل كٌيذ.  يا      ّرخاًِ جذٍل را تا ػلاهت  

 قطرها برابر قطرها منصّف زاويه هاي روبرو برابر ضلع هاي روبرو موازي ضلع هاي روبرو برابر نام چهارضلعي

      هتَازي الاضلاع

      هستطيل

      لَزي

       هرتغ
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است؟ دليل خَد را اگر ٍسط ضلغ ّاي يك هستطيل را تِ ترتية تِ ّن ٍصل كٌين ، چْارضلؼي تذست آهذُ چِ ًَع چْارضلؼي اي 

 تَضيح دّيذ.

                           

                                                                                                                                                                                           
 
 

1 



9 

 را تذست آٍريذ.  xّاي زير هقذاردرشكل 
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 تؼذادخط ّاي تقارى ّريك ازاشكال زير راهشخص كٌيذ.سپس تررسي كٌيذ كِ ّركذام هركس تقارى دارد يا ًِ؟
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                                                                                                                                                          تاتَجِ تِ شكل اًذازُ زاٍيِ ّاي خَاستِ شذُ را تٌَيسيذ.
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 هجوَع زاٍيِ ّاي داخلي ٍ خارجي چٌذضلؼي ّاي زير را حساب كٌيذ.

 دُ ضلؼي هٌتظن -ضلؼي هٌتظن                                                                     بّشت  -الف
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 هَفق تاشيذ
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